



ਚੌਥਰੀ ਰਾਜੀਦਰ ਨਿੱਝਰ ਜਾਣ

Price: Rs. 100 (India), £5 (U.K.), \$10 (Other Countries)

ਕਲਿਜੁਗ ਦੇ ਮੁਖੀ ਅਤੇ ਅਵਤਾਰ

ਕਲਿਜੁਗ ਦੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿਰਫ਼ ਈਸਟ ਅਤੇ ਮਿਡਲ ਈਸਟ ਵਿਚ ਮਾਇਆਧਾਰੀਆਂ (ਬੇਈਮਾਨਾਂ) ਦੇ ਘਰੀਂ ਆਏ ਹਨ:- ਪਹਿਲਾਂ ਮਿਡਲ ਈਸਟ ਵਿਚ ਦੋ ਆਏ। ਇਕ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਵਰਨ ਦੇ ਲੀਵਾਈ ਕਬੀਲੇ ਵਿਚ:- **ਜੌਨ ਫਿ ਬਪਟਿਸਟ (1)** ਜਿਸ ਨੇ ਕਬੀਲਿਆਂ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ "ਇਬਰਾਹੀਮ" ਦੇ ਨਾਉਂ ਪਾਣੀ ਵਿਚ ਡੁਬਕੀ ਦਿਤੀ ਅਤੇ ਕਬੀਲਿਆਂ ਨੂੰ ਯਹੂਦੀ ਕੌਮ ਕਹਿਕੇ ਜਾਤ ਛੁਪਾਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ "ਸਪਾ" ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਦੱਸਿਆ। ਦੂਸਰਾ ਕਲਿਜੁਗ ਦੇ ਮੁਖੀ "ਜੁੱਡਾ" ਕਬੀਲੇ ਵਿਚ:- ਭਗਤੀ ਮਾਰਗ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਅਵਤਾਰ **ਮਸੀਹ (ਸੱਤਿਗੁਰੂ) ਈਸਾ ਜੀ (2)** ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਜਾਤ ਛੁਪਾਉਣ ਵਾਲਿਆਂ "ਜੁੱਡਾ" ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਇਕ ਕੁਆਰੀ ਦੇ ਜਨਮ ਲਿਆ। ਫਿਰ ਈਸਟ ਵਿਚ ਦੋ ਆਏ ਹਨ। ਇਹ ਦੋਵੇਂ ਕਲਿਜੁਗ ਦੇ ਵੱਡੇ ਮੁਖੀ ਮਹਾਂ ਮਾਇਆਧਾਰੀ ਖੱਤਰੀਆਂ ਦੇ ਘਰ ਆਏ:- ਭਗਤੀ ਮਾਰਗ ਦੇ ਦੂਸਰੇ ਅਵਤਾਰ **ਸੱਤਿਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਦੇਵ ਜੀ (3)** ਜਿਹੜੇ ਕਿ ਕਲਿਜੁਗ ਦੇ ਤੀਸਰੇ ਅਵਤਾਰ ਜਾਂ ਈਸਾ ਜੀ ਦਾ ਦੂਸਰੀ ਵਾਰ ਆਉਣਾ ਸੀ। ਇਹਨਾਂ ਨੇ ਛੇ ਰੂਪਾਂ ਵਿਚ ਸਿਖਾਂ ਨੂੰ ਸਿਖਿਆ ਦਿਤੀ। ਉਹ ਰੂਪ ਹਨ:- **ਸੱਤਿਗੁਰੂ ਅੰਗਦ ਦੇਵ ਜੀ, ਅਮਰ ਦੇਵ ਜੀ, ਰਾਮ ਦਾਸ ਜੀ, ਅਰਜਨ ਦੇਵ ਜੀ ਅਤੇ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਜੀ।** ਚੌਥਾ ਅਤੇ ਆਖਰੀ, ਸਿਵ ਸਕਤੀ ਮਾਰਗ ਦੇ ਅਵਤਾਰ ਪਾਰ ਸਿਵ ਸੱਚੇ ਪਾਤਸ਼ਾਹ **ਗੋਬਿੰਦ ਰਾਏ ਜੀ (4)** (ਖਸ਼ੋਤਰੀ ਵਰਨ) ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਤੀਸਰੇ ਖਾਲਸਾ ਅਤੇ ਚੌਥੇ ਨਿਰਮਲੇ ਸੰਤਾਂ ਦੇ ਪੰਥਾਂ ਨੂੰ ਸਿਰੇ ਚੜ੍ਹਾਇਆ। ਇਹਨਾਂ ਦੇ ਚੌਹ ਵਰਨਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਹੋਰ ਤਿੰਨ ਰੂਪ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪਾਰ ਵਿਸ਼ਨੂੰ ਦੀ ਭਗਤੀ, ਹਸਿ ਤੋਂ ਪਾਰ ਸਿਵ ਸਕਤੀ, ਗੋਬਿੰਦ ਲਈ ਸੰਗਤਾਂ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ, ਹਨ:- ਸੱਚੇ ਪਾਤਸ਼ਾਹ ਹਰਿ **ਗੋਬਿੰਦ ਜੀ** (ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਵਰਨ), ਹਰਿ **ਰਾਏ ਜੀ** (ਸੂਦਰ ਵਰਨ), ਹਰਿ **ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਜੀ** (ਵੈਸ ਵਰਨ)। ਸੱਚੇ ਪਾਤਸ਼ਾਹ ਗੋਬਿੰਦ ਸਿਖ ਜੀ ਹਰਿਮੰਦਰ ਸਾਹਿਬ ਨਹੀਂ ਗਏ ਸਨ ਕਿਉਂਕਿ ਇਥੇ ਸਕਤੀ ਮਾਰਗ ਦੇ ਖਾਲਸਿਆਂ ਦਾ ਕੋਈ ਕੌਮ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਇਹ ਭਗਤੀ ਮਾਰਗ ਦੇ ਸਿਖਾਂ (ਹਰਿਮੰਦਰ ਸਾਹਿਬ) ਅਤੇ ਨਿਰਮਲੇ ਸੰਤਾਂ (ਅਕਾਲ ਤਖਤ) ਲਈ ਰਾਮ ਦੇ ਗੁਣ ਗਾਉਣ ਲਈ ਹੈ। ਬਾਕੀ ਦੇ ਤਿੰਨ ਸੱਚੇ ਤਖਤ ਹਜੂਰ ਸਾਹਿਬ (ਸੂਦਰ ਵਰਨ), ਪਟਨਾ ਸਾਹਿਬ (ਵੈਸ ਵਰਨ) ਅਤੇ ਕੇਸਗੜ੍ਹ ਸਾਹਿਬ (ਖਸ਼ੋਤਰੀ ਵਰਨ) ਹਨ। ਸੰਕਰ ਵਰਨੀਆਂ ਕਲਿਜੁਗੀ ਤਖਤ ਦਮਦਮੀ ਟਕਸਾਲ ਹੈ ਜਿਥੇ ਕੂੜ ਦਾ ਖੂਬ ਪ੍ਰਚਾਰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਨਾ ਹੀ ਸਾਰੇ ਖੱਤਰੀ ਮਾਇਆਧਾਰੀ (ਸ਼ੈਤਾਨ) ਹਨ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਸਾਰੇ ਜੱਟ ਭਗਤ ਹਨ। ਅਰੋੜੇ ਕੌਮ ਦੇ ਲੋਕ ਖੱਤਰੀ ਕੌਮ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲੋਂ ਕੁਝ ਵਲ ਹਨ। ਕਸ਼ਮੀਰ ਦੇ ਸੱਖ ਖੱਤਰੀ ਮੁੱਲਾਂ ਚੋਟੀ ਦੇ ਸ਼ੈਤਾਨ, ਫਿਰ ਲਾਹੌਰ ਦੇ, ਫਿਰ ਭਾਪੇ ਖਾਸ ਕਰ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੇ ਅਤੇ ਟਾਵਾਂ ਟਾਵਾਂ ਸੋਨੇ ਖੱਤਰੀ ਅਜੇ ਵੀ "ਦੇਵਤਾ ਸਰੂਪ" ਮਿਲਦੇ ਹਨ।

ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਅਤੇ ਲਾਹੌਰ ਕਲਿਜੁਗ ਦੇ ਤਬਾਹਕੁਨ ਸ਼ੈਤਾਨਾਂ ਦੇ ਐਪੀਸਟਰ ਹਨ। **ਜਪੋ ਨਾਮ ਹਰਿ ਦਾ ਪਾਓ ਪਦਾਰਥ ਰਾਮ ਦੇ ਅਤੇ ਚਲੋ ਭਾਣੇ ਆਪਣੇ ਅੰਤਰ ਸੱਤਿਗੁਰੂ ਦੇ।।** **ਸੱਤਿਗੁਰੂ ਦੀ ਸੋਝਾ ਸੱਤਿਗੁਰੂ ਹੀ ਬਣ ਆਈ।।** ਬਲਿ ਰਾਮਿ ਜੀਓ ਨਾਲ ਇਹ ਕਿਤਾਬ ਲਿਖੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲੈਕਚਰਾਂ ਰਾਹੀਂ ਦਾਸ ਗਲਤੀ ਦਾ ਪੁਤਲਾ ਹੈ ਅਤੇ ਫਿਲਮੀ ਸਿਕ੍ਰਿਪਟਾਂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਮੁਫਤ ਹੈ।

ਨਿੱਝਰ ਪਬਲੀਕੇਸ਼ਨਜ਼, ਇੰਗਲੈਂਡ

ਕੌਖ ਓਹਲੇ ਲੱਖ ਚੌਥਰੀ ਰਾਜੀਦਰ ਨਿੱਝਰ ਜਾਣ

ਨੂਰ ਅੱਲ੍ਹਾ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਸੱਤਿਗੁਰੂ ਨਾਨਕੁ ਜਿਨਿ ਕਲਾ ਰਾਖੀ ਮੇਰੀ ॥ ਮਸੀਹ ਈਸਾ ਜੀ ਸੱਤਿਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਦੇਵ ਜੀ ਰਾਮੁ

ਕੂਦਰਤ ਖੁਦਾਏ ਦੀ ਮੁਸਾ ਜੀ **ਕੌਖ ਓਹਲੇ ਲੱਖ** ਕਲਿਜੁੱਗ ਹਰੀ ਓਮ ਸ਼ਾਂਤੀ ਰਾਮ ਚੰਦਰ ਜੀ "ਹਰੀ ਤਨ ਲਈ"

ਕਲਿਜੁੱਗ ਸਬਦੇ ਤ ਗਾਵਹੁ ਹਰਿ ਕੇਰਾ ਮਨਿ ਜਿਨੀ ਵਸਾਇਆ ॥ "ਹਰਿ ਮਨ ਲਈ"

ਹਰਿ ਏਕਮ ਕਾਰ "ਕਰਤਮ"



ਸਰਮੁ ਧਰਮੁ ਦੁਇ ਛਪਿ ਖਲੋਏ ਰੁਤੁ ਫਿਰੈ ਪਰਧਾਨੁ ਵੇ ਲਾਲੇ ॥

ਚੌਥਰੀ ਰਾਜੀਦਰ ਨਿੱਝਰ ਜਾਣ